

તંત્રી સ્થાનેથી.....

ગુજરાત કોંગ્રેસની 'શૈડો ગવર્નમેન્ટ'નું શું થયું ?

૨૦૧૭માં વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં સત્તા મેળવવાથી વેત એક પાછળ રહી ગયેલી કોંગ્રેસે લોક સરકાર અથવા કહી કે સમાનતર સરકાર રચીને સરકારી ખાતાઓમાંનાં લોકપ્રમ્નો હાથ પર લેવાનો ઠાવો કર્યો હતો પરંતુ આજે ૧૦ મહિના થવા આચ્યા છતાં આ પ્રકારની સમાનતર સરકારનો કોઈ અંતો પતો નથી. અને એ ઉલ્લેખનીય છે કે, બિટનમાં વિપક્ષ દ્વારા 'શૈડો ગવર્નમેન્ટ' એટલે કે છાયા સરકારનું ગઠન કરાય છે. જેનું નેતૃત્વ વિપક્ષી નેતા કરે છે. છાયા સરકારમાં વિપક્ષી સંસદ સભ્યોને વિવિધ ખાતાઓની જવાબદારી સોંપવામાં આવે છે. તેમની પાસે જે તે ખાતાની કોઈ કોઈ સત્તા નથી હોતી પણ લોકોમાંથી આ ખાતાઓની સમસ્યાઓ આવે તે વિશે જે તે સંસદ જે તે મંત્રાલય સાથે ઉપાડી લઈ સમસ્યાના નિરાકરણ માટે પ્રયાસ કરે છે. છાયા સરકારને છાયા મંત્રી મંડળ પણ કહે છે.

ગુજરાત કોંગ્રેસને ૨૦૧૭ની ચૂંટણી પહેલે આંદોલનના બળ ઉપર જીતવાની મોટી આશા હતી પણ મોટા ભાગના પટેલ મતદારોએ ભાજપનો સાથ નહીં છોડતાં કોંગ્રેસની આશા પર પાછી ફરી વળ્યું હતું. ચૂંટાઈને મંત્રી બનવાની આપેલા રાખી બેઠલા કોંગ્રેસના ધારાસભ્યોને અસલ મંત્રી બનવા તો ન મળ્યું પણ કંઈક અંશે આ આશાને સંતોષી શકાય એ માટે 'લોક સરકાર' રચવાની પક્ષમાં ચર્ચા થઈ હતી અને તે માટે આગળ વધવામાં આવશે એવી ઉત્સાહપૂર્વક જાહેરાત કરવામાં આવી હતી. આ જાહેરાત થયા પછી તેને અમલમાં મૂકવાની ખરેખર જવાબદારી વિપક્ષી નેતાની થાતી હતી. પણ ગમે તે કારણે વિધાનસભાના વિપક્ષી નેતા પરેશ ધનાણી આ બાબતમાં હજી આગળ વધ્યા નથી. પરંતુ જાણવા મળે છે તેમ હવે છાયા સરકાર રચવાને બદલે કોંગ્રેસે એક મોબાઈલ એપ લોચ કરવાનું નક્કી કર્યું છે. લોકોની સમસ્યા આ એપ પર મૂકી શકશે અને પણ જે તે ફરિયાદનો ઉકેલ લાવવાનો પ્રયાસ કરશે. આજે શુક્રવારે આ એપ લોચ થવાની છે.

છાયા સરકારનું શું થયું તે અંગે કોંગ્રેસ તરફથી કોઈ સ્પષ્ટતા કરવામાં આવી નથી. છાયા સરકારને બદલે મોબાઈલ એપ પર મૂકે જવાનું થયું તે વિશે પણ કંઈ કહેવામાં નથી. એવું સંભવળય છે કે પક્ષમાં અંદરો અંદર પરિસ્થિતિ તેમ છે. તાજેતરમાં દિલ્લી ખાતે પક્ષની એક બેઠકમાં પ્રમુખ રાહુલ ગાંધીએ ગુજરાત કોંગ્રેસના ઉપસ્થિત નેતાઓને રીતસર ખખડાવી નાખ્યા હતા અને આગામી લોકસભાની ચૂંટણીમાં આપસી ખખડાવી ભૂલી જઈને કામે લાગી જવા આદેશ આપ્યો હતો. અન્યથા હોદા છોડી દેવા પણ સાક શબ્દોમાં જણાવી દીધું હતું. જાણવા મળે છે તેમ લોક સરકાર રચવાને બદલે પણ હવે વિવિધ ધારાસભ્યોને જીટી જીટી જવાબદારીઓ સોંપીને મોબાઈલ એપ પર આવતી ફરિયાદોમાં નિરાકરણ કરવાના પ્રયાસ કરશે. અલબત્ત, લોક સરકારનું સુરસુરિયું થઈ ગયું તેને મોબાઈલ એપનું વ સુરસુરિયું થઈ ન જાય તે માટે પક્ષના ધારાસભ્યોને જીટી જીટી જવાબદારીઓ સોંપીને મોબાઈલ એપ પર આવતી ફરિયાદોમાં જે માટે બહાર આવી તે સુધારી લેવાઈ હોવાનો પક્ષના વર્તુળો દાવો કરે છે અને લોકસભાની ચૂંટણીમાં ૨૦૧૪ જેવું જ પ્રદર્શન કરવાની આશા વ્યક્ત કરે છે. તેની સામે કોંગ્રેસે ભાજપની વધુમાં વધુ બેઠકો આંચકી લેવા માટે ભગિરથ પ્રયાસ કરવાના છે. ૨૦૧૪ની લોકસભા ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસ માટે નીલ પરિણામ આવ્યું હતું. રાજ્યની તમામ છવીસે છવીસ બેઠકો ભાજપે અંદે કરી લીધી હતી. પહેલી વખત ગુજરાતના એક નેતાને વડાપ્રધાનપદ માટે આગળ કરવામાં આવ્યા હતા તેથી ગુજરાતની જનતામાં ભારે ઉત્સાહ હતો. ૨૦૧૮ની ચૂંટણીમાં પણ ભાજપ તરફથી વડાપ્રધાનપદ માટેના લોકદાર ગુજરાતના નરેન્દ્ર મોદી જ હશે. તેથી ભાજપ માટે રસ્તો ઢાળવાનો હશે અને કોંગ્રેસ માટે કપરા ચઢાણ હોઈ વધુ મહેનત માંગી લેશે

મોડાસા સબલપુર ખાતે હિંમતનગર-મોડાસા કુદરતી ગેસ પાઇપ લાઇન નેટવર્કના હસ્તે ખાત-મૂહૂર્ત કરવામાં આવ્યું



(રાજાભાણુ)મોડાસા.તા.૧૨ અજરોજ ધરતી કોલેસ્ટોરેજ સબલપુર ખાતે સાબરમતી ગેસ લી. (એસ.જી.એલ.)નો હિંમતનગર-મોડાસા કુદરતી ગેસ પાઇપ નેટવર્ક (એચ.એમ.પી.એલ.)ના હસ્તે ખાત-મૂહૂર્ત કરવામાં આવ્યું. આ પ્રસંગે ચેરમેન ડી.ટી.નટરાજને જણાવ્યું હતું કે જુન-૨૦૦૬થી સાબરમતી ગેસ લી.(એસ.જી.એલ.) કે જે, ગુજરાત સ્ટેટ પેટ્રોલીયમ કોર્પોરેશન (જી.એસ.પી.સી.) અને ભારત પેટ્રોલીયમ કોર્પોરેશન લી.(બી.પી.સી.એલ.) વચ્ચે સંયુક્ત સાહસ છે સાબરમતી ગેસ લી. હાલ ઉપર ગુજરાતના પાંચ જિલ્લાઓ ગાંધીનગર, સાબરકાંઠા, અરવલ્લી, મહેસાણા અને પાટણમાં કાર્યરત છે. સાબરમતી ગેસ લી.(એસ.જી.એલ.) ૧.૨૫ લાખથી વધુ ઘરેલુ અને ૧૦૦૦થી વધુ ઔદ્યોગિક અને વાણિજ્યિક એકમો તથા ૧.૩૦ લાખ આસ-પાસ વાહનોને પાઇપ નેટવર્ક ગેસ (પી.એન.જી.) અને સી.એન.જી. નેટવર્ક મારફત સેવાઓ પૂરી પાડે છે.કુદરતી ગેસની પાઇપ લાઇન ગઢોડા હિંમતનગરથી વાયા કિશોરપુરા થઈ મોડાસા અને કુલ ૪૪ કી.મી.ની ધનાર છે. જેના અંદાજે મુજબ ૪૦ કરોડ ખર્ચશે. ઉપરોક્ત જણાવેલી પાઇપ લાઇન જે ૮ ઈંચ વ્યાસ ધરાવે છે તે અરવલ્લી જિલ્લાના શહેરી વિસ્તારમાં ગેસના વિતરણ માટે કોલેસ્ટોરેજ સમાન બનશે. હાલના સમયે સાબરમતી ગેસ લી. (એસ.જી.એલ.) વાહનો માટે સી.એન.જી. ગેસ ટૂ સી.એન.જી. સ્ટેશનોથી વિતરીત કરે છે. આગામી પાંચ વર્ષમાં ૩.૩૦૦ કરોડના ખર્ચે સાબરમતી ગેસ લી. (એસ.જી.એલ.) દ્વારા યુધ્ધના ધોરણે ૭૫૫થી કુદરતી ગેસની પાઇપ લાઇનનું નેટવર્ક વિસ્તરતી કરવાની યોજના છે.સાબરમતી ગેસ લી. (એસ.જી.એલ.)ની પાઇપ લાઇન અરવલ્લી જિલ્લામાં તાલુકાના મુખ્ય મથકો અને નજીકના ગામડાઓના ૫૦ હજાર ઘરોમાં ઘરગથ્થુ ઉપયોગ માટે સગવડ પૂરી પાડશે. સ્થિત કુદરતી ગેસની પાઇપ લાઇન અરવલ્લી જિલ્લામાં કેલાણેલા ૧૫ મથકો મારફતે ૩૫ હજાર સી.એન.જી. વાહનોને ગેસ પુરો પાડવા ઉપયોગમાં લેવાશે. આ પાઇપ લાઇન મારફતે ઔદ્યોગિક અને વાણિજ્યિક હેતુ માટે પણ કુદરતી ગેસ પુરો પાડવામાં આવશે. આ કુદરતી ગેસના વિસ્તરણથી અને ગ્રીન એનર્જીના વાપરાશથી અરવલ્લી જિલ્લામાં લોકોને સારુ વાતાવરણ પુરુ પાડવા માટે એક મોટું પગલું હશે. અને ઉલ્લાસપૂર્વક કે જે સાબરમતી ગેસ એજન્સીના મધ્ય સ્ટેશનના બાંધકામ માટે જિલ્લા કેલક્ટર દ્વારા સત્વરે જમીન ફાળવવા તજવીજ હાથ ધરાઈ છે.પ્રાસંગિક વધવાના કલેક્ટરે જણાવ્યું હતું કે અરવલ્લી જિલ્લાના લોકો માટે ખુબજ સારોઅસરકાર છે જિલ્લાના વિકાસ માટે સાબરમતી ગેસ હિમિટીડે હિંમતનગર મોડાસા કુદરતી ગેસ પાઇપ લાઇનથી પ્રજાને સારો ફાયદો થશે. આ ગેસની પાઇપલાઇનનું કામ ચાલુ ગયાનું છે જે એજન્સી દ્વારા છ મહિનામાં પૂર્ણ કરવામાં આવશે. ગેસ પાઇપ નાખવાથી પર્્યાવરણ ભેજે તેમજ આરોગ્ય ભેજે ફાયદો થશે આ ગેસથી લોકોનું જીવન ધોરણ ઉચું આવશે. પાઇપ નાખવાથી બીલ ઓછું આવશે અને નાણાંનો વ્યય થતો અટકશે.આ પ્રસંગે સાબરમતી ગેસ હિમિટીડના મેનેજર ડિરેક્ટર, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી, પોલીસ અધિકાર, આસી. કેલેક્ટર બાપડ, પ્રાંતઅધિકારી મોડાસા, જિલ્લાના અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

અરવલ્લી જિલ્લામાં એકતા રથયાત્રાની ભવ્ય ઉજવણીના ભાગ રુપે કલેક્ટરના અધ્યક્ષ સ્થાને બેઠક યોજાઈ

(રાજાભાણુ)મોડાસા.તા.૧૨ દેશની એકતા અખંડિતતાના મહાન શિલ્પી અને લોખંડી પુરુષ તરીકે જગતસિંધુ મહાન રાષ્ટ્ર સપ્ત સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની જન્મ જયંતિ પ્રસંગે એકતા રથયાત્રા તા.૩૧/૧૦/૨૦૧૮ના રોજ સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીનું લોકાર્પણ થનાર હોઈ, તે પ્રસંગે સરદારશ્રી દ્વારા સમગ્ર ગુજરાતમાં એકતા રથ કેર ૧ તા.૨૦/૧૦/૨૦૧૮ થી તા.૨૮/૧૦/૨૦૧૮ સુધી અને બીજા તબક્કામાં તા.૧૧/૧૧/૨૦૧૮ થી તા.૨૧/૧૧/૨૦૧૮ સુધી રથયાત્રાનું આયોજન કરવામાં આવનાર છે. જેમાં કેર-૧ માં તા.૨૦-૧૦-૨૦૧૮ થી તા.૨૮-૧૦-૨૦૧૮ સુધી મોડાસામાં ૩૩, મેઘરજમાં ૩૩ અને તિલોડા તાલુકામાં ૪૮ ગામોમાં અને બાપડ પ્રાંતમાં ધનસુરામાં-૩૦, બાપડમાં-૩૬ અને માલપુરમાં-૩૦ ગામોમાં કુલ ૨૧૧ ગામોમાં એકતા રથયાત્રા ફરશે. જ્યારે કેર-૨ માં તા.૧૫-૧૧-૨૦૧૮ થી તા.૨૪-૧૧-૨૦૧૮ સુધી મોડાસા પ્રાંતમાં મોડાસાના-૩૩, મેઘરજના-૩૩ અને તિલોડાના-૪૫ ગામોમાં અને બાપડ પ્રાંતમાં ધનસુરામાં-૩૦, બાપડમાં-૩૫ અને માલપુરમાં-૩૦ ગામોમાં એકતા રથયાત્રા ફરશે. આ પ્રસંગે ૬૦ ટકા ગામોને આવરી લેવામાં આવશે. જેમાં તાલુકા અને જિલ્લા પંચાયતની તમામ સોટો આવરી લેવા અંગે એકતા રથયાત્રાના આગમન ગ્રામજનો દ્વારા સ્વાગત અને સન્માન, પુજા, આત્મી, સંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો, ડીક્યુમેન્ટરી ફિલ્મ શો, સ્થાનિક કાર્યક્રમો, સાહિત્ય વિતરણ, પ્રચરન તથા પ્રસ્થાન અંગે એકતા રથયાત્રા રૂટ બનાવવા અંગે કલેક્ટરશ્રીએ અધિકારીઓને વિનુત માર્ગદર્શન પૂરું પાડી જરૂરી સૂચના આપી હતી. એકતા રથયાત્રા નિમિત્તે અરવલ્લી જિલ્લામાં ઉત્સાહપૂર્વક માહોલમાં સફળતાપૂર્વક ઉજવણી થાય કલેક્ટરે ગ્રામજનોને સંકલનમાં રહી તેમજ શાળાઓમાં સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલના જીવનચરિત્ર ઉપર સર્ષાંઓ તથા નિર્બંધો લખીને ઉજવણી કરવા માટે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીને જણાવ્યું હતું.

તા.૧૭મી ઓક્ટોબરના રોજ મુખ્ય મંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી ખંભાત નગરપાલિકા દ્વારા નિર્મિત રૂ. ૧૫ કરોડના ઉપરાંતના વિવિધ વિકાસ કામોનું લોકાર્પણ-ખાતમૂહૂર્ત કરશે

(મનિપકુમાર વાઘેલો), આણંદ, તા. ૧૨ આણંદ જિલ્લાની ઐતિહાસિક નગરી નવાબી નગરી ખંભાતના નગરજનોને ખંભાત નગરપાલિકા દ્વારા નિર્મિત કરવામાં આવેલ અનેકવિધ નુતન પ્રોજેક્ટોની ભેટ આપવામાં આવી રહી છે. જેનું રાજ્યના મુખ્ય મંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી આગમી તા. ૧૭મી ઓક્ટોબરના રોજ ૧૫:૩૦ કલાકે રૂ. ૧૫.૭૮ કરોડના ખર્ચે નિર્માણ પામેલ અને આકાર લઈ રહેલ સુવિધાયુક્ત પ્રોજેક્ટોનું લોકાર્પણ અને માદળ તથા બેંગાળી બ્યુટીફિકેશનના તેમજ આજીવિકા કેન્દ્રના કામનું ખાતમૂહૂર્ત કરાશે. ત્યારબાદ એક વિશાળ જનસભાને પણ સંબોધન કરશે. ખંભાત નગરપાલિકાના પ્રમુખ યોજેશભાઈ ઉપાય્યાએ ખંભાતના નગરજનો માટેના ખૂબ ઉપયોગી એવા વિવિધ સુવિધાયુક્ત પ્રોજેક્ટોની વિગતો આપતી કહ્યું છે. રૂ. ૬.૮૫ કરોડના ખર્ચે તૈયાર કરવામાં આવેલ સ્તંભ તીર્થ કોમ્પ્લેક્સ કે જેમાં સામાજિક સેવાઓ માટેના આ સંકલનમાં પ્રસુતિ દવાખાનું, બન સમારોહ માટે બે હોલ, ધર્મશાળા, ફેરિયાઓ માટે રાત્રિ રોકાણ અને કેનીન સહિત બનાવવામાં આવ્યું છે જેને સરતા દરે મળતી સેવાઓ ગરીબ વર્ગ માટે આશીર્વાદરૂપ સાબિત થશે. આ ઉપરાંત શહેરમાં રૂ. ૭૨.૬૭ લાખના ખર્ચે ખંભાત શહેરમાં વેપાર-વ્યવાને પ્રોત્સાહ આપવા અને રોજગારીમાં વધારો થાય તે હેતુથી સ્વ.રણજીતરાય શાસ્ત્રી કોમ્પ્લેક્સના નામથી શોપીંગ સેન્ટર, રૂ. ૩૦૯૪ લાખના ખર્ચે ૧૯૨૧માં બનેલ સ્વીમીંગ પુલને આધુનિક સ્વીમીંગ પુલ બનાવવામાં આવ્યો છે તેનું, રૂ. ૫૪.૮૪ લાખના ખર્ચે પુસ્તકોના વાંચનના શોપીનો માટે અદ્યતન સુવિધાયુક્ત પુસ્તકાલયનું, રૂ. ૩૫ લાખના ખર્ચે માદળ બાગને બનાવવા માટે બનાવવામાં આવેલ પ્રોટેક્શન વોલનું, રૂ. ૩૧.૮૭ લાખના ખર્ચે દરિયા તરફ જતા માદળ પુસ્તકાલયના રીનોવેશનનું, રૂ. ૧૪.૧૮ લાખના ખર્ચે સુવિધાયુક્ત ફાયરફ્રિગેડ સ્ટેશનના રીનોવેશનનું, રૂ. ૧.૩૪ કરોડના ખર્ચે ખંભાત શહેરમાં જુદા જુદા વોર્ડ વિસ્તારમાં ફીટ કરવામાં આવેલ ૧૩૨ સી.સી.ટી.વી સર્વેલેન્સ કેમેરાનું, રૂ. ૮૭ લાખના ખર્ચે નગરમાં એલ.ઈ.ડી. સ્ટ્રીટ લાઇટો નાખવામાં આવે તેનું તેમજ રૂ. ૨૧ લાખના ખર્ચે શહેરના સરદાર ટાવર ચોક અને શાસ્ત્રી શાક માર્કેટ પાસે ગોઠવવામાં આવેલ બે એલ.ઈ.ડી. સ્ટ્રીટનું જયારે રૂ. ૪ કરોડના ખર્ચે શહેરના માદળ તથા બેંગાળી બ્યુટીફિકેશન કરવાના કામનું અને શ્રમિક પરિવારોના બાળકો માટે શહેરના અકબરપુરા વિસ્તારમાં ભણાવવા માટે રૂ. ૧૦.૩૯ લાખના ખર્ચે આકાર પામનાર આજીવિકા કેન્દ્રનું નુવે પ્રોગ્રામ શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના હસ્તે લોકાર્પણ-ખાતમૂહૂર્ત કરવામાં આવશે. સ્વાર્થિક જ્યંતિ મુખ્ય મંત્રી યુ.પી.વી. ૮૮ મોહલ નગરપાલિકા આગવી આગળ સ્વાર્થિક ગુજરાત યોજના, પુર સહત, ૧૪મું નાણાં પંચ, મનોરંજન કર વિકાસ બોજો, યુ.પી.વી.૭૮ કોમ્યુનિટી એસેસના કામે નાણા પંચ તથા નગરપાલિકાના સ્વભેદીય યોજનાઓના સોજનથી વિકાસ કામોને ધારાસભ્ય મધુભાઈ રાવલ, સાંસદ દિલીપભાઈ પટેલ અને લાલસિંહ વઢવાણ, અમદાવાદના પૂર્વ મેયર અમિત શાહ, પૂર્વ સાંસદ ડિપ્લોમાઈ પટેલ(સાથી), જિલ્લા અગ્રણી મહેલાભાઈ પટેલ સહિત અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહેશે. ખંભાત ખાતે યોજાનાર મુખ્ય મંત્રીના લોકાર્પણ-ખાતમૂહૂર્ત કાર્યક્રમ માટે ટીમ નગરપાલિકા ખંભાત વતી નગરપાલિકાના ઉપમુખ શારદાબેન રાણા, બાંધકામ કમિટિના ચેરમેન પી-કેએન રાણા, એકઝી.કમિટિના ચેરમેન અશોકભાઈ પટેલશ્રીએ જાહેર જનતાને આમંત્રણ પાઠવ્યું છે.

તા.૧૫મીના રોજ ઉમરેઠ વિધાનસભા મતદાર વિભાગમાં દિવ્યાંગ મતદાર નોંધણી અંગેનો ખાસ કેમ્પ ઉમરેઠ ઓડ અને બોરીઆવી ખાતે યોજાશે

(મનિપકુમાર વાઘેલો), આણંદ, તા. ૧૨ ભારતીય ચૂંટણી પંચ દ્વારા હાલ મતદાર યાદી સુધારણા કાર્યક્રમ તા. ૧/૯/૧૮ થી તા. ૧૫/૧૦/૧૮ સુધી જાહેર કરવામાં આવેલ છે. જે અંતર્ગત જિલ્લામાં જિલ્લા કેલેક્ટર દિલીપ રાણાના માર્ગદર્શન હેઠળ ભુય લેવાલ ઓફિસર દ્વારા મતદારોની નોંધણી તથા અન્ય સુધારાત્મક કામગીરી હાથ ધરવામાં આવેલ છે. જેના ભાગરૂપે આણંદ જિલ્લાના ૧૧૧-ઉમરેઠ વિધાનસભા મતદાર વિભાગમાં સમાવિષ્ટ ઉમરેઠ તથા આણંદ તાલુકાના ગ્રામ્ય તથા શહેરી વિસ્તારમાં રહેતા દિવ્યાંગ મતદારો માટે ખાસ મતદાર નોંધણી તથા અન્ય સુધારાત્મક કામગીરી માટે તા. ૧૫/૧૦/૧૮ના રોજ સવારના ૧૧-૦૦ કલાકે ઉમરેઠ ખાતે એસ.એન.ડી.ટી પાસે આવેલ સંતરામ ધિયાલવ ખાતે ઓડ માટે સરદાર પટેલ વિચાર મંદિર ખાતે અને બોરીઆવી ખાતે પ્રાથમિક સ્તરે શાળામાં ખાસ કેમ્પ આયોજન કરવામાં આવેલ છે જેને સંબંધિત મતદારોને લાભ લેવા ૧૧૧-ઉમરેઠ વિધાનસભા મતદાર વિભાગના મતદાર નોંધણી અધિકારી અને જિલ્લા પુરવઠા અધિકારી ગોપાલ બામાલિયાએ અનુરોધ કર્યો છે.

આણંદ એ.આર.ટી.ઓ.એ. પાંચ બાકીદારોને વાહન કર દંડ અને પેનલ્ટીની રકમ ભરપાઈ કરવા નોટીસ પાઠવી

(મનિપકુમાર વાઘેલો), આણંદ, તા. ૧૨ મુંબઈ મોટર ડિલેટ ટેક્ષ એક્ટ-૧૯૫૮ની જોગવાઈઓ હેઠળ અમદાવાદના નાગરપુરાના ઠાકોરવાસમાં રહેતા ગલાજા લક્ષ્મણસિંહ ઠાકોર, નાગાલેન્ડના એ.એમ.રોડ પરના અશોકભાઈ વાલાભાઈ ગેવારીયા, ભાવનગરના ગોધા રોડ ઉપર શિવશકિત સોસાયટી, સુમરપંથા સોસાયટી ખાતે રહેતા મુકેશભાઈ મોહનભાઈ પટેલ, આવી હોવા છતાં લેણી રકમ ભરવા દ્વારા આ બાકીદારોને કોઈ દરકાર કરેલ આણંદના સહાયક પ્રાઈ કિશી વાહનવ્યવહાર અધિકારીએ નોટીસ પાઠવી તેઓનું વાહન ઉકત કાયદાની કલમ-૧૨ બી હેઠળ ડિટેન કરેલ છે અને વાહન કર દંડ પેનલ્ટી વિગેરેની બાકી લેણી રકમ ભરવાઈ કરવા એક ધી વધુ વખત નોટીસ પાઠવવામાં આવી હોવા છતાં લેણી રકમ ભરવા દ્વારા આ બાકીદારોને કોઈ દરકાર કરેલ

આજથી દર શનિવાર અને રવિવાર રાત્રે ૯ વાગ્યે અદ્ભુત સિંગીંગ રિયાલિટી શો સા રે ગા મા પા # Music SeBaneHum ઝી ટીવી પર પ્રસારિત થશે!



કેટલાક શો પ્રસિદ્ધ થાય છે, કેટલાક શો કલ્ટ સ્ટેટસ મેળવે છે, પરંતુ ફક્ત કેટલાક જ એવા છે, જે સંસ્થા બને છે. ઝી ટીવીનો આવો જ એક પ્રસિદ્ધ શો સા રે ગા મા પા છે એક આવું જ પ્રસિદ્ધ શો છે, જે ભારતીય ટેલિવિઝન પરના પ્રતિભા આધારીત રિયાલિટી શો માટેનો પ્રણેતા અને ક્રાંતિ લાવતો લેન્ડમાર્ક છે. ચેનલની ફિલોસોફી આજ લખેએ કલને શરૂ કર્યા પહેલાથી જ શોએ પેટી દર પેટી ભવતારા ગાયકોને તેમના સોનેરી અવાજને સંભળાવવાની તથા સંગીતની દુનિયામાં તેમની અદભુત કારકીર્દી બનાવવાની તક આપી છે. સોનું નિગમ, શ્રેયા ધોપાલ, શેખર રવજિયાની, કુનાલ ગાંગાવાલા સંજયની, રણજીત રજવાડા, કમાલ ખાન કે અમાનત અલી દરેકને સંગીતની દુનિયામાં તેનો પ્રથમ બ્રેક પ્રોફર કરે છે અને આ ગાયકોના મક્કાએ તેમને ભવ્ય સફળતા આપી છે. સિઝન દર સિઝન શોમાં ફક્ત કંઈક નવું સંગીત જ નથી આવતું, પરંતુ સમગ્ર દેશને સાથે લાવીને શુદ્ધ અને અનિયંત્રિત ગાયક માટે સાથે લાવે છે. સા રે ગા મા પા ઠીલ્ડ ચેમ્પની ગેટ વર્ષ ભવ્ય સફળતા બાદ, ઝી ટીવી તેના આ પ્રતિકાનમાં ગાયકી રિયાલિટી શોની વધુ ક નવી અને અદ્યતન સિઝન હોઈને આવી શું છે. સંગીત બધાને માટે છે, તેવા મુખ્ય વિચારની સાથે #MusicSeBaneHum વિચાર ધારાને લઈને આ નવી સિઝનની ઉજવણી કરે છે. જે સંગીતને એક વિશિષ્ટ ભાષા ગણીને તે સમગ્ર માનજાતિને એકસુરમાં બાંધે છે અને વિકાસની તરફ આગળ વધારે છે. એક મજબૂત સંદેશો દરેકને પહોંચાડે છે અને જાતિ, ધર્મ, રંગ, સમુદાય અને જાતિયાતથી આગળ વધીને સા રે ગા મા પા પ્રતિભા પર જ ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવામાં આવ્યું છે. શોની આ ફિલોસોફી તેની કેવી નક્કી કરી છે, ભેદભાવના અવરોધોને છોડવાની સાથે, આ સિઝનમાં વચના માપદંડોને પણ છોડ્યા છે. જાજે દ્વારા એક ગેના આઈકોન એવા સુશાંતિ દિલ્હીકરની આ સંસ્કૃતક નૃત્યો સંસ્કૃતિ કલ્પનામાં આવી છે. જે સંપૂર્ણરિતે તેના અવાજની ક્ષમતા આ સિઝનની ભાવને રજૂ કરે છે. અમે અત્યંત કડક માર્કેટિંગ કેમ્પેઇન દ્વારા કરીને તેને લોકોને એક વહેલોમ પૂરું પાડે છે. આ શોએ અત્યંત કડક અને વિશ્વસનીયતાની સાથે દેશને અદ્યતન ગાયકો પુરા પાડ્યા છે. આ નવી સિઝનમાં સા રે ગા મા પાએ ભેદભાવનો દૂર કરીને એક દરેકને સંગીતની સાથે જોડ્યા છે. કારણકે, તે એક વૈશ્વિક ભાષા છે, જેના માટે તેની પ્રસ્તાવના #MusicSeBaneHum થશે.

શિ શોપ સ્માર્ટલી - અ સ્માર્ટ યોઈસ ક્ષેર સ્માર્ટ લેડીના પોર્ટલ દ્વારા સ્ત્રીની જરૂરિયાતની દરેક વસ્તુ માત્ર ૧ કિલક પર

અમદાવાદમાં તેલવાઈની સીઝન આવતા જ ગુહિણીઓનું શોપિંગ ચાલુ થઈ જતું હોય છે અને એમાં પોતાના ઘરને સજાવાની વાત હોય કે પોતે જાતે સજાવાની વાત હોય એ ક્યાંય પાછી પાની કરતા નથી હોતા. પરંતુ આજના લોકોના વ્યસ્ત સિડપુલને કારણે લોકો પાસે શોપિંગમાં ચોક્કસ સમય નથી મળી રહેતો અને એને જોતા જ લોકોમાં ઓનલાઈન શોપિંગ કેન્ડ વધ્યો છે ત્યારે અમદાવાદની દરેક સોને પોતાને જોઈતી વસ્તુ ૧ દિવસ માં મળી રહે એ માટે શિ શોપ સ્માર્ટલી - અ સ્માર્ટ યોઈસ કોર સ્માર્ટ લેડી કરીને ૧ એનલાઈન પોર્ટલની જાહેરાત કરવામાં આવી હતી. જેમાં સ્ત્રીની જરૂરિયાતની તમામ વસ્તુ મળી રહેશે. આ પ્રોડક્ટ રિલે વાત કરતા શિ શોપ સ્માર્ટલી - અ સ્માર્ટ યોઈસ કોર સ્માર્ટ લેડી કંપનીના મેનેજીંગ ડાયરેક્ટર સોનમ ઠાકર અને ગુજવંતરાય ઠાકરે જણાવ્યું હતું કે ચાલી રહેલી ફેસ્ટિવલ સીઝનને ધ્યાન રાખીને નવરાત્રીના લોકપિય તેલવાઈમાં આ એનલાઈન શોપિંગ માટેનું પોર્ટલ લોચ કરવામાં આવ્યું છે. અને આ પોર્ટલ લોચ વધુમાં જણાવ્યું તો આના લોચીંગ પહેલા



અગ્નિકેરામાં યુક્તિ અને સિમરન માટે રોલ રિવર્સલ : કરણ ગોડવાની મુખ્ય ભૂમિકા ભજવશે

૨૦ વર્ષની લીા રસપ્રદ વળાંક સાથે આવે છે. કરણ ગોડવાની મુખ્ય પાત્રમાં છે, જે પોતાની બંને પત્ની અગ્નિ (યુક્તિ કર્પુર) અને સાક્ષી (સિમરન કોર)ની ઈચ્છાઓ પૂરી કરવા માટે મથે છે. વિવિધ હોમટ્રસ અને શોમાં ઘણી બધી નોંધપાત્ર ભૂમિકાઓ ભજવવા સાથે કરણ હવે અગ્નિકેરામાં અવિસ્મરણીય પાત્રમાં દર્શકોનાં મન જીતવા માટે સુસજજ છે. કરણ કિશાની ભૂમિકા ભજવશે. જે પરિવારનો વેપાર સંભાળવા સમયે સાક્ષી સાથે તેને સંઘર્ષ થાય છે. દબંગ અને રાઉડી સ્ટાઇલ માટે જાણીતી સાક્ષી કિશાન પાસેથી ખંડગી વસુલ કરવાનો પ્રયાસ કરે છે, જ્યારે અગ્નિ દરેક વખતે કિશાનના બચાવમાં આગળ આવે છે. મુખ્ય પાત્ર ભજવવા વિશે રોમાંચિત કરણ કહે છે. અગ્નિકેરાની ટીમમાં જોડાયા અને દુ પરિવારમાં જોડાવાનો મને ભારે રોમાંચ છે. શોએ પોતાને સ્થાપિત કરી દીધી હોવાથી હું માનું છું કે આમાંથી શું બન્યું શોખવા મળવાનું છે. હું પહેલી વાર સિમરન માટે મારી મર્યાદાઓની ભારત-નીલજવામાં અને નવું શેરોની ખોજ કરવાનો મોકો પણ મને મળવાનો છે. મને લાગે છે કે અગ્નિકેરાની વારતા પ્રમા, હાસ્ય અને એકાંશન સાથે ઉત્તમ સંમિશ્રણ છે. હું પહેલી વાર સિમરન અને યુક્તિ જોડે કામ કરી રહ્યો છું છતાં તેમની સાથે ઉત્તમ રીતે જોડો છું. મને ખાતરી છે કે અમારી વચ્ચે રસપ્રદ કેમિસ્ટ્રી બની રહેશે. મને આશા છે કે શો નવા તબક્કામાં પ્રવેશ કરી રહ્યો છે ત્યારે દર્શકો અમને ટેકો અને ભરપૂર પ્રેમ આપશે.



તરૂણ ખન્ના પોરસના સેટ ઉપર ટકલો થાય છે

આ અભિનેતા શ્રાહ્મણનું પાત્ર ભજવી રહ્યો છે તેણે પોતાના વાળ ઉતારી દિધા છે અને તેમનું મુઠન કરી દિધું છે. તે એમ માને છે કે આને લીધે મેં અપમાં તેનો સમય બચશે અને તે તેના પાત્રને વધુ સમય આપી શકશે. તરૂણને ચાલકપની ભૂમિકા ખૂબ જ પડકારદાયક લાગે છે તેને જ કારણે તે પોતાનું શ્રેષ્ઠ આપવા માંગે છે. તે આ પાત્રને સંપૂર્ણપણે જૂદા અવતારમાં રજૂ કરવા માંગે છે અને તેના પ્રખલ વાસ્તવિક ચાલકપને પકડા ઉપર જીતવવાનો છે.

તરૂણ ખન્ના કહે છે કે, ચાલકપની ભૂમિકા તે અવાર સુધીની મારી કાર્ટૂનની સોથી પડકારજનક ભૂમિકા છે. હવે મારી પાસે આ ભૂમિકા છે. હું તેમાં શ્રેષ્ઠ બનવા માંગું છું. યુટીડી પહેલાં જુદો ટકલો કરાવવા માંગું છું પરંતુ મારી પાસે બીજા પક્ષ મ

સુરતથી સીધા સમાચાર

ગાંધીનગરથી સીધા સમાચાર

બારડોલીના સેજવાડ, કણાઈ અને મહુવાના કાની અને જોળ ગામની તા.૨૨મીએ ચૂંટણી

(છગનલાલ મેવાડા) સુરત, તા.૧૨ રાજ્ય ચૂંટણી આયોગના દ્વારા ગ્રામ પંચાયતોની સામાન્ય ચૂંટણીનો કાર્યક્રમ જાહેર કરવામાં આવ્યો છે. જે અંતર્ગત સુરત જિલ્લાના બારડોલી તાલુકાની સેજવાડ તથા કણાઈ, મહુવાના કાની તથા જોળ ગામના ગ્રામ પંચાયતોની સામાન્ય ચૂંટણીઓ આગામી તા. ૨૨/૧૦/૧૮ના રોજ યોજાનાર છે. આ ચૂંટણી પ્રક્રિયાને આચાર સંહિતાની જાગવહીઓનો અમલ કરવા અને લોકોની માલ, મિલકતને તેમની ઈચ્છત વિરુદ્ધ થતું નુકશાન, હાની, બગાડ અટકાવવાના હેતુથી અધિક જિલ્લા મેજસ્ટ્રેટશ્રી અંસ.ડી.વસાવાએ એક જાહેરનામું પ્રસિધ્ધ કર્યું છે.

જાહેરનામું પ્રમાણે ઉપરોક્ત ગ્રામ પંચાયતોના વિસ્તારોમાં કોઈ પણ રાજકીય પક્ષો તથા ઉમેદવારોને કે તેઓના કાર્યકરોએ ઉપરોક્ત વિસ્તારમાં આવેલી જાહેર કે ખાનગી મકાન, મિલકત, જમીન, દિવાલ કે કંપાઉન્ડનો તે મિલકત ધારણ કરનાર અધિકૃત વ્યક્તિ કે માલિકની પરવાનગી વિના ચૂંટણી લક્ષી પ્રચાર માટે ધ્વજપતાકા લગાડવા, બેનરો લટકાવવા, નોટીસો ચોટાડવા, સુનો/નિશાનીઓ લખાવી વિગેરે પ્રકારનું કોઈપણ ચૂંટણીલક્ષી પ્રચાર આભાર - નિહારીકા રવિયા માટેનું કૃત્ય કરી મિલકતને હાની, નુકશાન કે બગાડ કરવો નહીં કે કરવા દેવો નહીં. જાહેર કે ખાનગી મકાનોની દિવાલો પર સુનો લખવા, પોસ્ટર ચોટાડવા, પ્રચાર સામગ્રી ચોટાડવા અંગે સ્થાનિક કાયદાઓનો ચુસ્તપણે અમલ કરવાનો રહેશે. એક રાજકીય પક્ષના કાર્યકરો કે ટેકેદારોએ અન્ય રાજકીય પક્ષો દ્વારા આયોજીત કરવામાં આવેલી સભામાં તેમના પોતાના પક્ષનું સાહિત્ય વિતરણ કરી પલેલ કરશે નહીં તેમજ એક પક્ષ દ્વારા લગાવવામાં આવેલા પોસ્ટર બીજા પક્ષના કાર્યકરો કે ટેકેદારો દુર કરી શકશે નહીં. જાહેર મકાન એ શબ્દ પ્રયોગ બાબતમાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે, આ શબ્દ મિલકત, પોરીમાર્ગ, અથવા માર્ગના મહત્વના ચાર રસ્તા, તેના ચેતવણીરૂપ નોટિસ બોર્ડ, રેલવે પ્લેટફોર્મ, બસ ટર્મિનલના કોઈપણ પ્રકારના બોર્ડ કે, જાહેર જનતાના સંગવડ માટે પ્રદર્શિત કરેલા અન્ય કોઈપણ પ્રકારના બોર્ડનો સમાવેશ થશે. આ જાહેરનામું તા.૨૮/૧૦/૨૦૧૮ સુધી અમલમાં રહેશે. આ હુકમનો ભંગ કરનાર સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.



ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમની નવરાત્રીમાં ગુજરાતના યુવા ગાયક પ્રહર વોરા અને સંપદા વોરા એ ધૂમ મચાવી હતી. શાસ્ત્રીય રાગ પર આધારિત અને આપણા પરંપરાગત ગરબા ખેલેલા અને હજારો પ્રેક્ષકો એ મન ભરીને માણ્યા હતા. ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમની નવરાત્રીમાં આજે ગાંધીનગરના મેયર પ્રવીણભાઈ પટેલ, રમણી મેયર દેવેન્દ્રસિંહ ચાવડા, ગુડાના પૂર્વ અધ્યક્ષ આશિષભાઈ દવે અને ગુજરાતના વન વિભાગના વરિષ્ઠ અધિકારી અગ્રવાલ, ગાંધીનગરની સ્વેચ્છિક સંસ્થાઓના પદાધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

એક ભારત શ્રેષ્ઠ ભારત ની પરિકલ્પનાને સાકાર કરવામાં સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી શ્રેષ્ઠ માધ્યમ બની રહેશે : મંત્રી વિભાવરીબેન દવે

(માહિતી બ્યૂરો) ગાંધીનગર, તા.૧૨ શિલ્પ રાજ્ય મંત્રી વિભાવરીબેન દવેએ જણાવ્યું છે કે, દેશની એકતા અને અમરિતતાને મજબૂત કરવામાં સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલનો સિદ્ધ કાળો રહ્યો છે ત્યારે તેમને વૈશ્વિક ઓળખ અપાવવા માટે ગુજરાત સરકારે વિશ્વની સૌથી ઊંચી ૧૮૨ મીટરની સરદાર સાહેબની ભવ્ય પ્રતિમા સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીનું નિર્માણ કર્યું છે. આ પ્રતિમા એક ભારત ની પરિકલ્પનાને સાકાર કરવામાં શ્રેષ્ઠ માધ્યમ બની રહેશે.



સરદાર સાહેબના જીવન-કવનની વાતો વિશ્વ સમક્ષ પ્રસ્તુત કરવાના ઉદ્દેશથી ગુજરાતની નર્મદા પ્રતિમા નજીક સાંધુ બેટ ખાતે આ પ્રતિમા નિર્માણ પામી છે જેનું આગામી તા.૩૧મી ઓક્ટોબરે ગુજરાતના પનોતા પુત્ર અને દેશના વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી રાષ્ટ્રપંજી કરનાર છે. આ સ્ટેચ્યુના નિર્માણનો વિચાર જ વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ જ કર્યો હતો જે આજે પરિપૂર્ણ થઈ રહ્યો છે. પ્રતિમાના નિર્માણમાં દેશભરના રાજ્યોની માટી, જીન અને ઉત્પાદનોના લોખંડના ઓજારોનો ઉપયોગ થયો છે ત્યારે આ ઐતિહાસિક અવસરમાં

સુરતમાં આંતરરાષ્ટ્રીય ગર્લ્સ ચાઈલ્ડ દિન ઉજવણી અંગે વિશેષ કાર્યક્રમ યોજાયો

(છગનલાલ મેવાડા) સુરત, તા.૧૨ રાજ્ય બાળ અધિકાર સંરક્ષણ આયોગ અને ગુજરાત સ્ટેટ ચાઈલ્ડ પ્રોટેક્શન સોસાયટી તથા યુનિસેફના સંયુક્ત ઉપક્રમે આંતરરાષ્ટ્રીય ગર્લ્સ ચાઈલ્ડ દિનની ઉજવણી મેયર જગદીશભાઈ પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને સુમુલવેરીના ઓડિટોરીયમ ખાતે કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ પ્રિતિબેન પટેલ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. બાળકોના અધિકારોનું સંરક્ષણ થાય, બાળકોના અધિનિયમ, કાયદા, નીતિઓની જાણકારી મળી રહે તે માટે તેમણે આગ્રહ્યથી આંતરરાષ્ટ્રીય ગર્લ્સ ચાઈલ્ડ દિનની ઉજવણી કરવામાં આવે છે. આ વેળાએ મેયરશ્રી જગદીશભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, બાળક એ સમાજનું પાયાનું અભિન્ન અંગ છે.

તદુરસ્ત, સુરક્ષિત અને સુશિક્ષિત બાળકો થકી જ સમાજનું નિર્માણ થાય છે. દિકરીના અધિકારોનું સંરક્ષણ થાય તે આપણી સૌની જવાબદારી છે. સમયની સાથે નવા પડકારો ઉભા થઈ રહ્યા છે. સમગ્ર સમાજ અને રાષ્ટ્રએ વિચારમંથન કરીને દિકરીઓ પ્રત્યે બેદરબાવભરી માનસિકતા બદલવાની જરૂર છે. બાળકોના અધિકારો, સંરક્ષણ તથા જ બંનેથી જ્યારે વ્યક્તિમાં અંતરહસ્તરૂપા ઉદભવશે તેમ મેયરે જણાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે સુમુલવેરીના ચેરમેન રાજુભાઈ પાઠકે બાળકોના સર્વાંગી વિકાસ માટે સકારાત્મક વાતાવરણ મેળવવા પ્રયત્નો કરવા સમગ્ર સમાજે જાગૃત થવાનો અનુરોધ કર્યો હતો. આ વેળાએ બાળકોને આપ્યાં ગાના સભ્યશ્રી હર્ષદભાઈ ચૌધરીએ જણાવ્યું કે,

મીઠોળા નદી પટમાં હત્યા કરી ફેંકી દેવાયેલી લાશ મળી આવી

(છગનલાલ મેવાડા) સુરત, તા.૧૨ બારડોલી - મીઠોળા નદીના એક ખાડામાં ૪૦ વર્ષના એક યુવાનની ઘાતકી હત્યા કરી નાખી ઈઈ અજાણ્યો ઈસમ ફરાઈ થઈ ગો હોવાનો બનાવ બારડોલી પોલીસ મથકે નોંધાતા પોલીસે હત્યાનો ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે. પોલીસ સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર બારડોલી ભારત બેકરી પાછળ આવેલા આશિષના નગર ખાતે રહેતા આરિફ રહીક પટેલે બારડોલી પોલીસ મથકમાં નોંધાવેલી એક પોલીસ ફરિયાદમાં જણાવ્યું હતું કે, ૪૦ વર્ષનો સલીમ નામના ઈસમને ગતરોજ કોઈ બોધક પદાર્થ પેડે હુમલો કરી શરીરમાં માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી હત્યા કરી નાખી હતી. હત્યા કરાયેલ લાશને બારડોલી મીઠોળા નદીના એક ખાડામાંથી જાણ્યો ઈસમ ફરાઈ થઈ ગયો હતો. જીન અને ઉત્પાદનોના તપાસ હાથ ધરી છે.

બુલેટ ટ્રેન અસરગ્રસ્ત ખેડૂતોને યોગ્ય વળતરની ખાતરી આપવાની માંગણી

(છગનલાલ મેવાડા) સુરત, તા.૧૨ વિરોધના સુર વચ્ચે અમદાવાદ-મુંબઈ બુલેટ ટ્રેન પ્રોજેક્ટ માટે ચાલી રહેલી જમીન સંપાદનની કામગીરી અંતર્ગત અસરગ્રસ્ત ખેડૂતોને તેમની જમીન અને મિલકત માટે યોગ્ય વળતર મળી રહે તે માટે કલેક્ટર અને નેશનલ હાઈસ્પીડ રેલ કોર્પોરેશન લિ. ના ડાયરેક્ટરને રજૂઆત કરવામાં આવી છે. દેશના પ્રથમ એવા અમદાવાદ-મુંબઈ બુલેટ ટ્રેન પ્રોજેક્ટ માટે વિરોધના સુર વચ્ચે હાલમાં જમીન સર્વે અને સંપાદનની કામગીરી ચાલી રહી છે. બાળક એ સમાજનું પાયાનું અભિન્ન અંગ છે.

સુરત મહાનગરપાલિકા દ્વારા અઠવા પાર્ટી પ્લોટ પર ફૂડ કેસ્ટિવલ શરૂ કરાયો

(છગનલાલ મેવાડા) સુરત, તા.૧૨ પ્રમુખપણા હેડોળ, પાંસદ દેશના બેન જરડોશના મહેમાન પદે, માન.ધારાસભ્ય ઝંખનાબેન પટેલ, ડે.મેયર નિરવ શાહ, સ્થાયી સમિતિ અધ્યક્ષ અનિલભાઈ ગોપલાણી, ડે.ક ટ્રાબેન જયીલાલાની અતિથિ વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં સમાજ કલ્યાણ આંદલત પ્રમોદ અને સાંસ્કૃતિક સમિતિ અધ્યક્ષ રશ્મિકાબેન પટેલ અને આરોગ્ય સમિતિ અધ્યક્ષ દિવિજયસિંહ બારડાના હસ્તે ફૂડ કેસ્ટિવલને ખુલ્લો મુકવામાં આવ્યો હતો. આ સો નવરાત્રિ મહોત્સવ આદ્યશક્તિના નવ સ્વરૂપના આરાધનાનું પર્વ હોય, પ્રથમ માતાજીના આરતી ઉઠાવી હતી. વ્યારહાદ મહિલા ધારાસભ્ય, મહિલા ચેરમેનો, મહિલા મ્યુ. સહસ્ત્રો ગરબે ધ્યામ હતા.

પીપલનેરમાં સુરતની આંગડીયા પેઢીના કરોડો રૂપિયાની લૂંટ

(છગનલાલ મેવાડા) સુરત, તા.૧૨ મહારાષ્ટ્રના જલગંધથી રોકડ રકમ લઈ અને સુરત તેમજ અમદાવાદ ઓફિસમાં રોકડ રૂપિયાની ડિલિવરી આપવા આવી રહેલા સુરતની આંગડીયા પેઢીના બે કર્મચારીને મહારાષ્ટ્રના પિપલનેર નજીક બંદૂકની અહીંએ લૂંટી લેવામાં આવ્યા હતા. મોટી રોકડ રકમ લૂંટીને વહાવન થયેલી લૂંટારૂં ટોળકી પાસે સુરત પાસિંગની ઈનોવા ગાડી હતી અને આ ઘટનામાં સુરતની જ કોઈ ટોળકીના સભ્યો સામેલ હોવાનું પોલીસનું અનુમાન છે. પોલીસ પાસેથી પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર સુરતની એક આંગડીયા પેઢીની ઓફિસ મહારાષ્ટ્રના જલગંધ ખાતે પણ આવેલી છે. ગતરોજ સાંજે જલગંધ ઓફિસ પરથી આંગડીયા પેઢીના

ગાઠ ધુમ્મસના કારણે સવારે સુરત આવતી બે ફ્લાઈટો અમદાવાદ ડાયવર્ટ

(છગનલાલ મેવાડા) સુરત, તા.૧૨ આજે મરાઠે શહેરમાં બેજનું પ્રમાણ વધતા અત્યંત ધુમ્મસભરું વાતાવરણ બનેરોપોટ ખાતે વિજીબીલિટી ૧૦૦ મીટર કરતા પણ ઓછી હોવાથી મુંબઈ-સુરત અને દિલ્હી સુરત ફ્લાઈટને ડાયવર્ટ કરવામાં આવી હતી. સુરત એરવોર્ટના મેનેજર શર્માના જણાવ્યા અનુસાર આજે સવારે એરપોર્ટ વિજીબીલિટી ૧૦૦ જ ઓછી હતી. ૧૦૦ ફૂટ સુધી પણ જોઈ શકાય તેવું ન હોવાથી એરપોર્ટ પર પ્લેન લેન્ડિંગ જોખમ લેવાનું ડાળવણામાં આવ્યું હતું. સવારે મુંબઈથી સુરત માટે રવાના થયેલ એર ઈન્ડિયાની ફ્લાઈટને સુરતથી

લઘુત્તમ ટેકાના ભાવથી સરકાર ખેડૂતો પાસેથી સીદી ડાંગરની ખરીદી કરશે

(છગનલાલ મેવાડા) સુરત, તા.૧૨ રાજ્ય સરકાર દ્વારા લઘુત્તમ ટેકાના ભાવે ખરીદી માર્કેટિંગ સીડના ૨૦૧૮-૧૯ અંતર્ગત ડાંગર, મકાઈ અને બાજરાની ખરીદી તા. ૧૬/૧૦/૧૮ થી તા. ૩૧/૧૨/૨૦૧૮ દરમિયાન ગુજરાત રાજ્ય નાગરિક પુરવઠા નિગમના નિયત કરેલા ખરીદી કેન્દ્રો ઉપર કરવામાં આવશે. જે અન્યથે વલસાડ જિલ્લાના કપરાડા, પારડી, સંજાણ, ધરમપુર અને વલસાડ તાલુકાના ગોડાઉન ખાતે ખરીદી કેન્દ્રો શરૂ કરવામાં આવશે. કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા ડાંગર માટે (કોમન) લઘુત્તમ ટેકાનો ભાવ રૂ. ૧૭૫૦/- પ્રતિ કિલોન્ટલ અને ડાંગર ગ્રેડ-એ માટે રૂ. ૧૭૭૦/- પ્રતિ કિલોન્ટલ નિયત કર્યો છે. લઘુત્તમ ટેકાના ભાવે વેચાણ કરવા ઈચ્છતા ધરાવતા ખેડૂતોએ <http://pds.gujarat.gov.in> ઉપર ઓનલાઈન નોંધણી કરાવવા માટે જિલ્લા કચેરી કે નિગમના સ્થાનિક તાલુકા ગોડાઉન કેન્દ્રો નો સંપર્ક કરવા જિલ્લા પુરવઠા અધિકારી વલસાડ દ્વારા જણાવ્યાં છે.



(માહિતી બ્યૂરો), ગાંધીનગર, તા.૧૨ કેન્દ્ર સરકારના ઓનલાઈન કોર્સીસ માટેના સ્વયં(SWAYAM) પોર્ટલના મધ્યમથી ઉચ્ચ શિક્ષણના લક્ષ્યોને વધુ ઝડપે તેમજ સરળતાથી સિદ્ધ કરી શકાશે, તેમ ગુજરાત ફોરેન્સિક કોર્સીસ ફોર સ્વયં પ્લેટફોર્મ વિષયક એક દિવસીય વર્કશોપને સંબોધતા યુનિવર્સિટી ગ્રાન્ટ કમિશનના સચિવ ડૉ. રજનીશ જેને જણાવ્યું હતું. ડૉ. રજનીશ જેને પહું હતું કે, સ્વયં પ્લેટફોર્મ ઉપર દેશભરમાંથી ૪૦ લાખ વિદ્યાર્થીઓ વિવિધ કોર્સીસનો ઓનલાઈન લાભ લઈ રહ્યા છે. આ પ્લેટફોર્મ વિદ્યાર્થીની પોતાની અનુકૂળતા સમય પ્રમાણે મુક્ત શિક્ષણ આપે છે. સ્વયંને વધુ વધુ ગુણવત્તા પુસ્તક બનાવીને તેને માત્ર ભારતમાં જ નહીં પણ વિશ્વિક કક્ષાએ નામના અપાવવાની છે તેના માટે આપણે સૌએ અભ્યાસની સાથે સતત અપડેટ રહેવું પડશે. સ્વયં પ્લેટફોર્મ સમયની જરૂરિયાત મુજબ કોર્સીસમાં બદલાવ કરી રહ્યું છે, જેનો મહત્વના લાભ વિદ્યાર્થીઓને મળશે. દેશની તમામ યુનિવર્સિટીઓ, કોલેજો અને શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ સ્વયં પ્લેટ ફોર્મ દ્વારા મહત્વના વિદ્યાર્થીઓને ઉચ્ચ શિક્ષણ માટે પ્રેરિત કરે તેવો અનુરોધ પણ જેને આ પ્રસંગે કર્યો હતો. યુ.જી.સી.ના અધિક સચિવ ડૉ. પંકજ મિતલે ઓનલાઈન કોર્સ પોર્ટલ સ્વયં વિશે વિગતો આપતાં કહ્યું હતું કે, કોઈપણ વ્યક્તિ કોઈપણ સમયે વિવિધ કોર્સીસ માટેનું કેન્દ્ર સરકારના આ સ્વયં પ્લેટ ફોર્મનો ઉપયોગ કરી શિક્ષણ મેળવી શકે છે. સ્વયં નામની ઇ-પાઠશાળામાં ૨૨,૦૦૦ થી વધુ માસ્ટર, ૭૦ જેટલા વિષયો અને ૭૨૩થી વધુ સંશોધન પત્રો ઉપલબ્ધ છે. જેનો ભારતભરના ૪૦ લાખથી વધુ વિદ્યાર્થીઓ આ ઓનલાઈન લાભ લઈ રહ્યા છે. આ સ્વયં પોર્ટલ ઉપર ભારતના શ્રેષ્ઠ પ્રોફેસરો માર્ગદર્શન માટે મહત્વના લાભ લેવા મિતલે ઉપસ્થિત સૌને અનુરોધ કર્યો હતો. ગુજરાત ફોરેન્સિક સાયન્સીસ યુનિવર્સિટીના ડાયરેક્ટર જી. જે. એ. વ્યાસે આ પ્રસંગે ઉચ્ચ યુનિવર્સિટીની વર્ષ-૨૦૦૯થી સ્થાપનાથી અત્યાર સુધીની પ્રગતિનું રૂપરૂપ આપતાં જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાત ફોરેન્સિક સાયન્સીસ યુનિવર્સિટીએ આજે ગુના શોધક શ્વેતે વિષયમાં એક આગવી ઓળખ પ્રસ્થાપિત કરી છે. ગુના શોધક શ્વેતે સ્પાતક, અનુભવાતક અને પીએચ.ડી. કક્ષાના વિવિધ કોર્સીસ યુનિવર્સિટીમાં ચાલી રહ્યા છે. માત્ર ગુજરાત અને ભારત જ નહીં પણ વિશ્વના અનેક દેશોના વિદ્યાર્થીઓએ આ કોર્સીસનો લાભ લીધો છે. આજના આ એક દિવસીય વર્કશોપમાં યોજાનાર વિવિધ ટેકનિકલ વિષયોનો મહત્વના લાભ પણ ડૉ. વ્યાસે આહવાન કર્યું હતું. યુ.જી.સી. અને માનવ સંશોધન વિકાસ મંત્રાલય(MHRD)ના સંયુક્ત ઉપક્રમે આયોજિત એક દિવસીય વર્કશોપમાં સ્વયંના ડાયરેક્ટર ડૉ. જગદીશ અરોા, MHRDના સલાહકાર પરમેશ્વર એ. તેમજ વેસ્વર્ન રીજિયોનલ ઓફિસના સંયુક્ત સચિવ ડૉ. ગોપુકુમારની અધ્યક્ષતામાં ટેકનિકલ સેશન અને પ્રશ્નમંથન આયોજન કરાવ્યું હતું. વર્કશોપમાં બંગ્લાદેશ, મ્યાનમાર, ગોવા, મહારાષ્ટ્ર અને ગુજરાતની વિવિધ યુનિવર્સિટીઓના ઉપકુલપતિ, ડાયરેક્ટર, પ્રિન્સીપાલ, ફેકલ્ટી, સ્વયંના અન્ય ચીફવર્સુઓની ઉપસ્થિતિ વિદ્યાર્થીઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

કિમમાં હિરાપના સોસાયટીના રૂમમાંથી સ્ત્રી અને પુરુષના મૃતદેહો મળી આવ્યા

(છગનલાલ મેવાડા) સુરત, તા.૧૨ આજે સવારે કિમ ખાતે આવેલ હિરાપના સોસાયટીમાં આવેલી પોલીસની પુરુષ અને મહિલાની લાશ મળી આવી હતી. બનાવની જાણ થતા જ પોલીસોએ પોલીસનો સંપર્ક કર્યો હતો. બંનેના મોતનું સાચું કારણ પી.એમ. રિપોર્ટ બાદ જાણવા મળશે. સુત્રો દ્વારા મળતી માહિતી મુજબ કિમ ખાતે આવેલ હિરાપના સોસાયટીમાં આવેલી પોલીસની પુરુષ અને મહિલાની લાશ મળી આવી હતી. બનાવની જાણ થતા જ પોલીસોએ પોલીસનો સંપર્ક કર્યો હતો. બંનેના મોતનું સાચું કારણ પી.એમ. રિપોર્ટ બાદ જાણવા મળશે.

ટ્રાફિક પોલીસ તેમજ ટ્રાફિક બ્રિગેડના જવાનોને પોલીસ તાલીમબદ્ધ કર્યા

(છગનલાલ મેવાડા) સુરત, તા.૧૨ શહેર પોલીસ વિભાગ દ્વારા ટ્રાફિક પોલીસ અને ટ્રાફિક બ્રિગેડના જવાનોના કાર્યક્રમ તથા વધુ તેલુથી પોલીસ કમિશ્નર કચેરી તાલીમ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. ટ્રાફિક પોલીસના જવાનોનો આત્મવિશ્વાસ સુધારવા અને વાહનચાલકો સાથે ધર્મજી રોકવા માટે જવાનોને તાલીમબદ્ધ કરવા હતા. જિલ્લા રોડ સેફ્ટી એ-ઓર્ગાનિઝર અને ટ્રેનરશ્રી બિજેશ વર્માએ ટ્રાફિક પોલીસના જવાનોનો આત્મવિશ્વાસ વધારવા અને વાહનચાલકો સાથે ધર્મજી રોકવા માટે ઉપયોગી માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. તેમણે જણાવ્યું હતું કે, ધર્મજી વાહનચાલકો શિક્ષિત તેમ જ સમાજના સાંપન્સપ

આયાત ડ્યુટીમાં વધારો કરતા ચીજો મોંઘી થશે મોબાઈલ, એસી, ફ્રિજ અને જવેલરી વધુ મોંઘી બની જશે

ગાંધીનગર, તા.૧૨ સપ્ટેમ્બર મહિનામાં ૧૯ ચીજવસ્તુઓની આયાત ડ્યુટી વધારો કરવામાં આવ્યા બાદ સરકારે કેટલાક ટેલિકોમ સાધનો ઉપર ડ્યુટીમાં વધારો કરી દીધો છે જેના પરિણામ સ્વરૂપે ઘણી બધી ચીજો વધુ મોંઘી થશે. ખાતાકીય માધને ઘટાડી દેવાના હેતુસર સરકારે આયાત ડ્યુટીમાં વધારો કર્યો છે. આયાત ડ્યુટી વધી જવાથી કિંમતો વધશે. અલબત્ત આયાત ઘટાવવાથી સ્થાનિક નિર્માતાઓને ફાયદો થશે. ડોલર સામે રૂપિયાને કાબુમાં લેવાની હિલચાલ તરિકે પણ આને જોવામાં આવે છે. બેંક સ્ટ્રેશન, ઓટોરિલ ટ્રાન્સપોર્ટ સાધનો, સિવિલ અને ઓટોપી.રેડિયો જેવી ચીજવસ્તુઓની આયાત ડ્યુટી ૧૦ ટકાથી વધારીને ૨૦ ટકા કરી દેવામાં આવી છે. મધર બોર્ડ પર આયાત ડ્યુટી લાગુ કરી છે જેના પરિણામ સ્વરૂપે વિમાની યાત્રા મોંઘી થશે. જો કે, સરકારે જેટ ફ્યુઅલ ઉપર એક્સાઈઝ ડ્યુટી ઘટાડીને ૧૧ ટકા કરી છે જે પહેલા ૧૪ ટકા હતી. આનાથી યાત્રીઓને રાહત મળી શકે છે. કિંમતી ચીજો અને જવેલરીની ચીજો ઉપર ડ્યુટી ૧૫ ટકાથી વધારીને ૨૦ ટકા કરી દેવામાં આવી છે જેના લીધે જવેલરીની કિંમતોમાં વધારો જોવા મળી રહ્યો છે. આગામી દિવસોમાં આયાત ડ્યુટી ૧૦ ટકાથી વધારીને ૨૦ ટકા કરી દેવાઈ છે જેના પરિણામ સ્વરૂપે

ગીર પંથકમાં સિંહો પર ખતરો સંપૂર્ણ ટપ્યો નથી

૨૧ સિંહ ઘાતક વાઈરસથી ગ્રસ્ત : જરૂરી સારવાર જારી



અમદાવાદ, તા.૧૨ ગીરપંથકમાં ૨૩ સિંહોમાં પછી ગીરનાં રહેતા બીજા સિંહો પરથી હજુ ખતરો ટપ્યો નથી. ઈન્ડિયન કોન્ટ્રિબ્યુશન ઓફ મેડિકલ રિસર્ચ (આઈસીએમઆર)ના રિપોર્ટમાં બીજા ૨૧ સિંહોમાં ઘાતક વાયરસના લક્ષણો હોવાનું અને તેઓ ખતરો હેઠળ હોવાનું સામે આવતાં રાજ્ય સરકાર અને વનવિભાગની ચિંતા ફરી વધી છે. જેના કારણ હવે વનવિભાગના અધિકારીઓ અને નિષ્ણાત તબીબોએ આ ૨૧ સિંહોના રક્ષણ અને તેમને બચાવવા માટેની સારવાર યુથના ધોરણે શરૂ કરી છે. સાથે સાથે વનવિભાગ અને નિષ્ણાત ટીમો દ્વારા અન્ય સિંહોની પણ તપાસ કરી તેમના સ્વાસ્થ્ય સંબંધી ખાતરી

અને કાર્યવાહી કરી રહી છે. શરૂઆતમાં સરકાર સિંહોના મોટા ઈન-ફાઇટથી થયા હોવાની વાત કરી હતી. બાદમાં તપાસ કરતા જણાયું હતું કે સિંહ સહિતના પ્રાણીઓમાં જોવા મળતો કેનાઈન ડિસ્ટેમ્બર નામનો ઘાતક રોગચાળો સિંહોને લાગુ પડ્યો છે. આફ્રિકાના જંગલોમાં આ રોગચાળાએ મોટી સંખ્યામાં સિંહોની વસતીનો સફાવો કર્યો છે. સીડીવી આસાનીથી રોકી શકાતો નથી, ફેલાવો અટકાવી શકાતો નથી. માટે સિંહોના મોત અટકાવવા એ મોટો પડકાર બની રહે છે. આઈસીએમઆરના રિપોર્ટમાં સ્પષ્ટ કહેવાયું છે કે ૨૧ સિંહોમાં વાઈરસ જોવા મળ્યો તેનો મતલબ એવો થાય કે વાઈરસનો ફેલાવો ચાલુ જ છે. શક્ય છે કે ગીરના બીજા સિંહો સુધી પણ એ વાઈરસ પહોંચ્યો હોય. અલબત્ત, એ માટે જંગલવાટા અને સરકારના અન્ય વિભાગો બાકીના સિંહોની તપાસ કરી રહ્યા છે. પરંતુ રિપોર્ટમાં ભલામણ કરવામાં આવી છે સિંહોની સલામતી માટે તેને હાલ પૂરતા તો ગીરમાંથી ખસેડવા જોઈએ. કેમ કે આ વાઈરસ હવાથી અને બીજા ઘણી રીતે ફેલાઈ શકે છે. જોકે ગુજરાત સરકારે સિંહોને ક્યાંય લઈ જવાની હાલ તો ના કહી દીધી છે.

નવા રિપોર્ટમાં ચોક્કસતા ખુલાસા બાદથી સરકાર અને વનવિભાગ ફરી ચિંતામાં : સાવચેતીના તમામ પગલાઓ

ભાજપા સરકારમાં પ્રજાનો અવાજ સંભળાય અને તેના

હક્ક-અધિકાર માટે કોંગ્રેસ દ્વારા ‘લોક સરકાર’ મોબાઈલ એપ્લિકેશનને લોન્ચ કરી

ગાંધીનગર,તા.૧૨ રાજ્યમાં ૨૩ વર્ષથી ભય, ભય, બચાવ અને વૃણાની રાજનીતિ કરી સનામાં રહીને સતત પ્રજાને અન્યાય કરનાર ભાજપા સરકારમાં પ્રજાનો અવાજ સંભળાય અને તેમના હક્ક-અધિકાર માટે કોંગ્રેસ પક્ષ દ્વારા રાજ્ય ગાંધી ભવન ખાતે “લોક સરકાર મોબાઈલ એપ્લિકેશનને લોન્ચ કરતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ અમીત ચાવડાએ જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાતમાં ભાજપના ૨૩ વર્ષના શાસનમાં પ્રજા આજે નસત થઈ ચુકી છે. જેમાં પણ સરકારના અલગ અલગ વિભાગો હોવા છતાં આજે લોકોને પોતાની ફરિયાદ ક્યાં કરવી તેની કોઈ જાણકારી નથી. તેમજ રાજ્યની આ અસંવેદનશીલ સરકાર માટે લોકપ્રશ્નો ગોળા બન્યા છે. તેમજ લોકોની સમસ્યાની ઝુંજ પણ તેના બહેરા કાને અચકાતી નથી. આ સરકારના શાસનમાં પ્રજાનો અવાજ ખુલ્લું થવાને બદલે દબાયો છે. તેમજ જો લોકો જેમ તેમ કરીને ફરિયાદ કરી પણ લે તો તેનું શું થયું અને ફરિયાદનો નિકાલ ક્યારે થશે તેની કોઈ જ જાણકારી નથી.

સમસ્યાનો વધારો થયો છે. ગુજરાતના આ બધી લોક સમસ્યાને વાચા આપવા માટે ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ પક્ષ દ્વારા લોક સમસ્યાને સરકાર સુધી પહોંચાડવા માટે અને સરકારને લોકો પ્રત્યે જવાબદાર બનાવવા માટે “લોક સરકાર” ની શરૂઆત કરવામાં આવશે. લોક સરકાર [WWW.LOKSARKAR .IN](http://WWW.LOKSARKAR.IN) વેબસાઈટના માધ્યમથી દ્વારા શરૂ કરવામાં આવશે. લોક સરકાર મોબાઈલ એપ્લિકેશનને લોન્ચ કર્યા બાદ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત સમગ્ર રાજ્યમાંથી આવેલા કોંગ્રેસ પક્ષના કાર્યકર-ઓગવાનોને સંબોધન કરતાં વિધાનસભા કોંગ્રેસ પક્ષના નેતાશ્રી પરેશ પાનાણીએ જણાવ્યું હતું કે, “લોક સરકાર” એટલે લોકો વતી,લોકો માટે ચાલતી લોકશાહી સરકાર. લોક સરકારનો ઉદ્દેશ લોક સમસ્યાને સરકાર સુધી પહોંચાડવા, લોક વેદનાને વાચા આપવા, સરકારને લોકો પ્રત્યે જવાબદાર બનાવવા, સરકારની નિષ્ફળતાઓને ઉજાગર કરવા, સરકારી યોજના લોકો સુધીથી સરળતાથી પહોંચાડવાનો છે. લોક સરકાર એક મોબાઈલ એપ્લિકેશનને તેમજ કરનાર શ્રી રોહન ગુમા અને તેમની ટેકનીકી હાલ ટીમને ખૂબ ખૂબ અભિનંદન આપું છે. એ. આઈ.સી.સી.ના મીડિયા કોઓર્ડિનેટર રોહન ગુમાએ જણાવ્યું હતું કે, “લોક સરકાર” નો ઉદ્દેશ એક વહીવટી સ્વયંસેવાઓને જનસેવાનો છે. જેમાં ઉદ્યાનના માનવી સુધી જરૂરી તમામ સુવિધા પહોંચે તે છે. “લોક સરકાર”નો મુખ્ય ઉદ્દેશ અને તેના અસ્તિત્વનો નો આધાર જ જનસેવા છે. લોક સરકારમાં તાલકો, છલ્લો અને રાજ્ય નિસ્તરીય માળખું હશે. તેવા સમયે લોક સરકાર લોકોની સમસ્યાના ઝડપી નિકાલ માટે મદદરૂપ બનશે. તેમજ ફરિયાદ કરનાર વ્યક્તિને તેના આધારસ્વરૂપે પાવતી આપવામાં આવશે. લોક સરકાર આ

વિવાદ બાદ સરકાર દ્વારા અંતિમહત્વનો નિર્ણય

સાબરકાંઠા-સુરત દુષ્કર્મ કેસ માટે ફાસ્ટટ્રેક કોર્ટની રચના

રાજ્યના સાબરકાંઠાના હુંદરના એક દુષ્કર્મ કેસ અને સુરતમાં નાની બાળાઓ પર દુષ્કર્મના બે કેસો માટે આખરે ભારે વિવાદ અને રાજ્યવ્યાપી ચક્રવાર બાદ આખરે રાજ્ય સરકાર દ્વારા આરોપીઓને તાત્કાલિક સજા કરાવવા અને પીડિત પરિવારોને ઝડપી ન્યાય અપાવવાના હેતુસર ફાસ્ટ ટ્રેક કોર્ટની રચના કરવામાં આવી છે. એટલું જ નહીં, આ ત્રણેય સંવેદનશીલ અને ચક્રવારભર્યાં કેસોના ઝડપી ટ્રાયલ ચલાવવા ખાસ ફાસ્ટટ્રેક જજની નિમણૂક પણ કરી દેવામાં આવી છે. ઉપરોક્ત દુષ્કર્મ કેસોની ગંભીરતા ધ્યાને લઈ ગુજરાત હાઈકોર્ટે આ મામલે જરી કરેલા જાહેરનામા અનુસાર, સાબરકાંઠાની ઘટનામાં ફાસ્ટટ્રેક કોર્ટ જજ તરીકે સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રિન્સીપાલ ડિસ્ટ્રીકટ જજ કે.બી.ગુજરાવી અને સુરતના બે દુષ્કર્મ કેસોમાં ફાસ્ટટ્રેક જજ તરીકે સુરત જિલ્લાના પ્રિન્સીપાલ ડિસ્ટ્રીકટ જજ સાબરકાંઠાના એક, સુરતના બે દુષ્કર્મ કેસોમાં ફાસ્ટટ્રેક જજની પૂર્ણ નિમણૂક કરવામાં આવી છે. આર.કે.દેસાઈની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. સાબરકાંઠા અને સુરતના દુષ્કર્મ કેસોમાં ઝડપી સુનાવણી અને ગુનેગારોને સખતમાં સખત સજા કરાવવા માટે પીડિત પરિવારો પ્રત્યે મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી દ્વારા સંવેદનાસ્પર્શી અભિગમ દાખવી તાત્કાલિક અસરથી ખાસ કિસ્સામાં ફાસ્ટટ્રેક કોર્ટની રચના માટેનો નિર્ણય લેવાયો હતો. મુખ્યમંત્રીએ આ પ્રસંગે જણાવ્યું કે, રાજ્ય સરકાર દુષ્કર્મનો ભોગ બનેલી ટિકરીઓના પરિવારો પ્રત્યે સંપૂર્ણ સંવેદના સાથે પડખે ઉભી છે અને ગુનેગારોને કાયદા અનુસાર કડક સજા થાય તથા પીડિત પરિવારોને ન્યાય મળે તે માટે કટિબધ છે. બીજાબાજુ, રાજ્ય સરકાર દ્વારા આ ત્રણ દુષ્કર્મ કેસો માટે તાત્કાલિક અસરથી ફાસ્ટટ્રેક કોર્ટની અને ફાસ્ટટ્રેક જજની નિમણૂક કરી દેવામાં પીડિત પરિવારને હવે ઝડપી અને અસરકારક ન્યાય મળવાની આશા બળવત્તર બની છે.

સાબરકાંઠાના એક, સુરતના બે દુષ્કર્મ કેસ માટે ફાસ્ટટ્રેક કોર્ટ માટે ફાસ્ટટ્રેક જજની પૂર્ણ નિમણૂક કરવામાં આવી

સાયબર કાર્ડ મેલ દ્વારા હજુ સુધી ૩૮ની ધરપકડ કરાઈ

પરપ્રાંતિયોને ધમકી સંદર્ભે વધુ ૧૦ ઝડપાયા : ધરપકડનો દોર

અમદાવાદ, તા.૧૨ સાબરકાંઠાના હુંદર ગામે બાળકી પર પરપ્રાંતિય યુવક દ્વારા કરાયેલા દુષ્કર્મ બાદ અમદાવાદ જિલ્લામાં પરપ્રાંતિયોને કાઢી મૂકવા માટે સોશિયલ મીડિયા પર મેસેજ અને કંપનીઓમાં જઈ ધમકી આપવાની ઘટનાઓ વધી રહી છે ત્યારે સોશયલ મીડિયામાં વાતચત મેસેજ મારફતે પરપ્રાંતિયોને માર મારવાની વધુ એક ધમકીના કિસ્સામાં શહેરના સાયબર કાર્ડમ સેલ દ્વારા આજે ૧૦ આરોપીઓની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. આ સાથે જ સાયબર કાર્ડમ સેલ દ્વારા પરપ્રાંતિયોને ધમકીના પ્રકરણમાં અત્યાચારસુધીમાં ૩૪ આરોપીઓની ધરપકડ કરી છે. સાયબર કાર્ડમ દ્વારા આ સમગ્ર મામલે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરવામાં આવી છે. ઉલ્લાખનિય છે કે, ગઈકાલે અમદાવાદ પ્રાંત પોલીસ દ્વારા પણ સોશિયલ મીડિયામાં અકબા ફેલાવવાને તેમજ સોશયલ મીડિયામાં પરપ્રાંતિયોને ધમકી આપવાના પ્રકરણમાં વધુ બે ગુનો દાખલ કરાયા હતા અને કુલ ૧૨ શખ્સોની ધરપકડ કરતાં ભારે ચક્રવાર મંચી ગઈ હતી. ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં આ પ્રકારની ઘટનાઓ વધી રહી હોવાથી ગ્રામ્ય પોલીસ સમગ્ર પંથકમાં પેટ્રોલિંગ અને તપાસનો દોર તેજ બનાવ્યો છે. ઉલ્લાખનિય છે કે, અમદાવાદ જિલ્લાના બગોદરા ગામમાં રહેતા જિજ્ઞેશ જાદવ, સુરેશ રાવલ, જગમલ દાકોર સહિતના લોકોએ જય ગજાનંદ નામના એક વોટ્સએપ ગ્રુપમાં મેસેજ ફરતો કર્યો હતો, જેમાં લખ્યું હતું કે ધોળી ગામ જ્યાં આઈડીસીમાં એક હજાર કદવાઓને બહાર ઠાકો તો એક હજાર ગુજરાતીના છોકરા નોકરીએ લાગી જાય. આનો મેસેજ વાઈરલ કરવામાં આવ્યો હતો. જે બાબતે બગોદરા પોલીસને જાણ થતાં પોલીસે તપાસ કરી હતી અને કુલ છ શખ્સને સોશિયલ મીડિયામાં આવા વર્ગ વિગ્રહ ફેલાવવા તેવા ઉદ્દેશોથીજનક મેસેજ ફોરવર્ડ કરતાં તેઓની વિરુદ્ધમાં ગુનો દાખલ કરી તેમની ધરપકડ કરી હતી. ઉપરાંત સોશિયલ મીડિયામાં પરપ્રાંતિયોને નોકરીમાંથી કાઢી મૂકવા અને ભગવાન માટેના મેસેજ તેમજ વીડિયો સંદર્ભે બાળા પોલીસને એક વીડિયો મળ્યો હતો, જેમાં ૨૦થી ૨૫ પહોંચ્યો હતો.

પરપ્રાંતિયોમાં વિશ્વાસ પુન: સ્થાપિત કરવા બનતા તમામ પ્રયાસો : પેટ્રોલિંગ તેમજ તપાસનો દોર યથાવતરીતે જારી : મેસેજો ઉપર અંકુશ મુકવાની જરૂર

ગુજરાતમાં ત્રણ દીવાદાંડીને પ્રવાસન હેતુથી

વિકસાવવામાં આવશે : મનસુખભાઈ માંડવિયા

અમદાવાદ, ૧૨ પ્રવાસન ઉદ્યોગને વેગ મળે તથા તેના દ્વારા સ્થાનિક રોજગારીમાં વધારો થાય તેવા ઉમદા હેતુથી ભારત સરકાર દ્વારા ગુજરાતમાં આવેલ જુદી જુદી ત્રણ દીવાદાંડીનો પ્રવાસન હેતુ માટે વિકાસ કરવામાં આવશે. દારકા ખાતે ૪૩ મીટર ચાઈની દીવાદાંડી, વેરાવળ ખાતે ૩૦ ચાઈની દીવાદાંડી તથા ગોપનાથ ખાતે ૪૦ મીટર ચાઈની દીવાદાંડી આવેલ છે. આ સ્થળો પ્રવાસન માટે પ્રસિદ્ધ છે જેથી અહીં આવતા યાત્રીઓ દીવાદાંડીની પણ મુલાકાત લઈ શકે તે હેતુથી આ દીવાદાંડીઓને પ્રવાસન હેતુથી વિકસાવવાનો ભારત સરકાર દ્વારા નિર્ણય કરેલ છે. આ દીવાદાંડીમાં મુલાકાતી રૂમ, માહિતી માટે વિશેષ ડેસ્ક, મેરીટાઈમ અને સ્થાનિક ઈતિહાસ દર્શાવતા એલબી, ફાઉન્ટેન, દરિયાકાંઠે વોક-વે, બેન્ડસ્કેપિંગ, ટોઈલેટ બ્લોક, બેસવા માટેની સુવેદ્ય વ્યવસ્થા બી કરીને આકર્ષણનું કેન્દ્ર બનાવવામાં આવશે. આ સાથે અલંકાર જહાજ ઉદ્યોગને મદદરૂપ થવા ભારત સરકાર

દ્વારા રૂપિયા ૨૧૫ કરોડના ભંડોળની ફાળવણી કરવામાં આવશે. અલંકાર શિપ રિસાઈકલિંગ યાર્ડનું વર્ષોથી જના થયેલ ફેરસ ભંડોળ ફાળવવામાં આવ્યું નહોતું જેથી તાજેતરમાં સરકાર દ્વારા આ ફેરસ ભંડોળ ફાળવવાનો નિર્ણય કરેલ છે. કેન્દ્રમાં જયારથી નરેન્દ્ર મોદી પ્રધાનમંત્રી તરીકે કાર્યરત થયા છે ત્યારથી અલંકાર શિપ રિસાઈકલિંગ યાર્ડને જીન શીપ રીસાયકલ યાર્ડ તરીકે વિકસાવવાના પ્રયત્નો હાથ ધરવામાં આવેલ છે. અલંકાર શિપ રિસાઈકલિંગ યાર્ડને વિશ્વકક્ષાનું ઈકો બેન્ચલી શીપ રીસાયકલ યાર્ડ બને તથા વિશ્વની તમામ પ્રકારની શીપનું રીસાયકલિંગ થાય તે માટે સુવિધાઓ વિકસાવવામાં આવી રહી છે. આણંદની સમયમાં નેવીના શીપનું પણ અલંકાર ખાતે રીસાયકલિંગ થાય તે મુજબની સુવિધાનો વિકાસ કરવામાં આવી રહ્યો છે. અલંકાર શિપ રિસાઈકલિંગ યાર્ડને એસોસિએશન દ્વારા અલંકાર શીપ બ્રેકીંગ યાર્ડના વિકાસ માટે જુદી જુદી પ્રવૃત્તિઓ

યાજ્ઞશીટ નહીં ત્યાં સુધી વિસ્તારમાં પ્રવેશ નહીં

હુમલા કેસમાં ૩૦ આરોપીના જામીન મંજૂર કરવામાં આવશે

અમદાવાદ, તા.૧૨ સરકારી વકીલ સુધીને બી.બ્રહ્મભટ્ટ દ્વારા વિરોધ કરાયો હતો કે, અરજદારો પરપ્રાંતિયો પર હુમલાના ગંભીર અને સંવેદનશીલ કેસમાં પકડાયેલા છે. હાલ અમદાવાદ શહેર સહિત રાજ્યભરમાં પરપ્રાંતિયો પર હુમલા, ધમકી અને હિંસાના કેસો વધી રહ્યા છે અને તેના કારણે સમાજમાં કોમી વેનનસ અને સામાજિક ખાઈનું વાતાવરણ પેદા થયું છે જે ઘણું ગંભીર કદી થયું છે. આરોપીઓ પાસેથી પરપ્રાંતિયો પર હુમલા બાદ હાથ ધરાયેલી તપાસમાં પોલીસે લાકડી, પાઈપ સહિતના હથિયારો અને મુદ્રામાલ પણ જાત કર્યો છે. આવા સમાજશાંતિ ગુનામાં કોઈ આરોપીઓના ગુનાની ગુનાંતર્યા ધ્યાને લઈ તેમના જામીન ફગાવી દેવા જોઈએ. કોઈ આરોપીઓના સરતી જામીન મંજૂર કર્યા હતા પરંતુ બહુ મહત્વની કદી શકાય તેવી આકરી શરત આરોપીઓ પર એ લાદી હતી કે, તમામ આરોપીઓએ આ કેસમાં પોલીસ દ્વારા જયાં સુધી કોર્ટમાં યાજ્ઞશીટ દાખલ કરવા સુધી સુધી તેમની પોલીસમથક વિસ્તારમાં પોલીસ સ્ટેશનમાં હાજરી લૂંટ પણ થઈ હતી. આ કેસમાં ૨૧ આરોપીઓની પોલીસે ધરપકડ કરી હતી. દરમ્યાન આરોપીઓ દ્વારા કરાયેલી જામીનઅરજીનો મુખ્ય કારવાની કાર્યવાહી કરી શકશે.

કોર્ટે સૌપ્રથમવાર પરપ્રાંતિય પર હુમલાના કેસમાં જામીન મંજૂર કરતી વખતે આરોપીઓ ઉપર આકરી શરતો લાદી

લાખતરના રાજવી પરિવારી હવેલીમાંથી ચોરી

૩૭૯ વર્ષ જૂની રાધાકૃષ્ણની પૌરાણિક મૂર્તિની ચોરી કરાઈ

અમદાવાદ, તા.૧૨ સુરેન્દ્રનગર જિલ્લાનાં લખતરનાં રાજવી પરિવારની દરબારગઢમાં આવેલી રણછોડરાયની હવેલીમાંથી ૩૭૯ વર્ષ જૂની રાધાકૃષ્ણની મૂર્તિ, પૌરાણિક અને એન્ટિક મૂર્તિઓ સહિત ૪૦ લાખનાં સોના-ચાંદીનાં વાસણનાં સામાનની ચોરી થતાં જાહેરદત્ત ખખભાટ મંચી જવા પામ્યો છે. વહેલી સવારે પૂજા-અર્ચના કરવા માટે રાજવી પરિવારનાં સભ્યો ગયા ત્યારે ચોરી થઈ હોવાની જાણ થતાં ભારે ચક્રવાર મંચી ગઈ હતી. જોકે આ ઘટનાની જાણ થતાં જ લખતર પોલીસ અને જિલ્લા એલસીબીની ટીમ ઘટનાસ્થળે દોડી હતાં. પોલીસે ગુનો નોંધી આરોપીઓની શોધખોળ શરૂ કરી છે. સુરેન્દ્રનગર જિલ્લાનાં

તાળું તોડી અંદર પેટીમાં રાખેલી ચાવીનો ઝુઝો લઈને એક પછી એક તળાું ખોલી મંદિરમાં રાખેલી ૩૭૯ વર્ષ જૂની રાધાકૃષ્ણની ચંપચાંદીની મૂર્તિના સાથે રણનાથજી, યમુનાજી, ડાકોરજી સહિતની મૂર્તિ, તેમને ભોલીજન કરાવવા માટેનાં સોના-ચાંદીનાં વાસણો, સોનાની કંકાવટી, સોનાનો દડો સહિત સોના-ચાંદીની ૩૧ વસ્તુ મળીને કુલ રૂ. ૪૦ લાખના મુદ્રામાલની ચોરી કરી ફરાર થઈ ગયા હતાં. વહેલી સવારે રાજવી પરિવારના સભ્ય પૂજા કરવા ગયા ત્યારે ચોરી થઈ હોવાની જાણ થઈ હતી. બનાવની જાણ થતાં જિલ્લા પોલીસવાર મનિન્દર પવાર સહિત સ્થાનિક પોલીસ અને એલસીબીનો કાફલો ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગયો હતો. આ સમગ્ર પ્રકરણમાં ડોળ સ્કેવોની મદદ પણ લેવામાં આવી હતી. ડોળ હવેલીથી નીકળ્યા બાદ લખતરનાં ગઢ સુધી આવીને અટકી ગયો હતો. આ પ્રાચીન મૂર્તિઓ સાથે એન્ટિક પીસની ચોરી થતાં જિલ્લાનું પોલીસસ્તંભ દોડતું થઈ ગયું છે. આ ઘટના અંગે રાજવી પરિવારના હરપાલસિંહ ઉર્ફે હેમીદાદ ગજેલસિંહ જાલણે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આરોપીઓની શોધખોળ શરૂ કરી છે. તસ્કરોએ હવેલીમાં મુખ્ય દરવાજાનું તાળું તોડી ઉત્તરપિંડી કરી હતી. તેમજ પેમેન્ટના બદલામાં ડોળ ઉપર ધમકીઓ આપતા હતા. બનાવ અંગે મહિરપુરા પોલીસે ફરિયાદ નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે.

ઉત્તર પ્રદેશના વેપારી પરિવાર દ્વારા સુરતના વેપારી સાથે ૨૭ લાખની ઠગાઈ

અમદાવાદ, તા.૧૨ રૂપિયા ૨૭.૮૪ લાખની કિંમતના પ્રેસ મટીરિયલ્સ પરીદી પેમેન્ટ આપનાર યુ.પી.ના વેપારી પરિવાર સામે સુરત વેપારીએ મહિરપુરા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. મહિરપુરા પોલીસે સુરતના જણાવ્યા મુજબ વેસુ કેનાલ રોડ ડ્રીમ હેરિટેજ ખાતે રહેતા વેપારી સંજયકુમાર શ્રીદેરાજ તનેજાએ આરોપી ઈશાન રાકેશ મોંગા, રાકેશ મોંગા, વિશાલ મોંગા, ધિરંક મોંગા

સુરતના વેપારી સામે સુરત વેપારીએ મહિરપુરા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. મહિરપુરા પોલીસે સુરતના જણાવ્યા મુજબ વેસુ કેનાલ રોડ ડ્રીમ હેરિટેજ ખાતે રહેતા વેપારી સંજયકુમાર શ્રીદેરાજ તનેજાએ આરોપી ઈશાન રાકેશ મોંગા, રાકેશ મોંગા, વિશાલ મોંગા, ધિરંક મોંગા